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        ESPAGNOL – SERIE A2  (L. V. 1) 

                  LA CULTURA DE LA PAZ 

CORRIGE -  BAREME 

I - COMPRENSIÓN (6 puntos) 

A- Lea atentamente el texto e identifique en él el antónimo  de cada una de las palabras 

siguientes : ( 0.5punto x 6) 

1- Calma# violencia/terrorismo 2- Pacíficos # fanáticos  

3- Disminución # proliferación /desarrollo 4- Enemigos # apóstoles  

5- Guerra # paz 6- Variable # constante 

B-¿Verdadero (V) o Falso (F)?  (3puntos) 

Recopile los enunciados siguientes y ponga una cruz en la casilla correspondiente. (0.5 x 6) 

N° ENUNCIADOS V F 

1 El mundo se está volviendo cada día más inseguro X  

2 El año 2001 marca el fin del terrorismo global  X 

3 La mejor arma contra el terror es la fuerza de las armas  X 

4 La Fundación “cultura de la paz” lucha contra la ciudadanía europea  X 

5 La televisión e internet son auténticas escuelas de convivialidad   X 

6 La cultura de la paz se ha de enseñar desde la escuela primaria X  
  

II - PRODUCCIÓN (10 puntos) 

1- ¿Qué problema evoca el texto ?(2 punto)  

El texto plantea el problema del aumento de la inseguridad por todas partes en el mundo: la paz 

es constantemente amenazada… 

2- ¿Por qué afirma el autor que el mundo ya no es un lugar agradable para vivir? (2 

puntos) 

 El surgimiento del llamado "terrorismo global", 

 La proliferación del armamento nuclear 

 Número creciente de fanáticos … 

3- Mario SOARES afirma que es necesario que la cultura de la paz se instale  empezando 

por la escuela primaria. ¿Qué piensa usted de esta afirmación? Justifique su respuesta 

(3 puntos) 

Dar su opinión y justificarla 

Sugerencia: 

Estoy conforme con esta afirmación pues la paz se presenta como la llave del bienestar de la 

sociedad. Por ello es necesario cultivarla  y preservarla tomándola como el objetivo primero en 

cualquier política de desarrollo. 
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4- La violencia se hace cada vez más cotidiana en su país (Costa de Marfil). Indique las 

causas de tal fenómeno y proponga soluciones para erradicarlo. (4 puntos) 

Se aceptará cualquier respuesta lógica y verosímil redactada en un español correcto. 

Sugerencias: 

 Injusticias sociales graves… 

 Pauperización creciente de las masas… 

 Una buena gestión de los bienes públicos 

 Sensibilizar a las poblaciones sobre la cultura de la paz 

 Luchar contra la corrupción y el paro sobre todo juvenil 

Etc. 

III - COMPETENCIA LINGUISTICA (3puntos) 

1- Sustituya usted lo subrayado por su equivalente : 

a) El año 2001 marca la aparición/ el advenimiento…  del “terrorismo global”(0.5punto) 

b) Es cierto /evidente que hay varios apóstoles de la no violencia. (0.5punto) 

2- Exprese de otra manera el desarrollo de la acción : 

«  El mundo se está volviendo cada vez más peligroso » (1punto) 

( va volviéndose / sigue volviéndose) 

3- Dé los infinitivos que se derivan de las palabras siguientes (0.25 punto x 4 ) 

a- Terrorismo = aterrorizar  

b- Humanismo = humanizar  

c- Paz = apaciguar  

d- Necesario = necesitar 
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